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- HUICIIDJINITH BUENITH TAMUP
|o| CIIOPTBIH XOPOOHB! IAPTBIH TYILAAT

ilwonu 2% pyraap Ne 74 Ynaa+Gaarap-130236
Hbl eAep Yrac: 328977

TomiseH AByynax fryxaf.

TYIIAAX Hb:

Har, ¥naanbaaTap XOTHH XYHmuitH eprentufts ecpopufin
aBapra maznrapyynax ToumuesHuiir 2000 OHH 2-p capHH 26-27-HH
0XpYYnsx CHUOPTHH TOB OPHOHH b 3aananr asyyncyrait.

Xoép, TommesHum#t Tamupuwy,nyyrunuitd marHann 30pEYAAH
I236000 Terpermiir CnopTHH apra XsMK9sHU{T 3apImeac IapTaxHT
Ha-6o C.,HapaHmsmar-T 36BMEopCYTsit.

T'ypaB. Tomuosuuft TecBufir Hormyrasp, myyranu#ty Gypon-

IoXYYHEHT Xoépryraap xaBcpanTaap TyC Tyc Garamcyrai.

JlepeB. ToMmesHUIT Y337 CypTan 30XUOH CafiTyyranTHH
eHIep XOMXOOHN ABYYNaxHI WYYTYuitH 3eBrOnm maanracyraf,
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Huficnopuifi 3acar mapTHH IBPT'SIBX
Buenfin Tamup CIOPTHE XOPOOHH IapTHH
{9’T00T TymaasHH HPTOYTSSD XaBcpanT

» vised

Hor. TomipsHURt ToceB

a/ TaMupYmHH MATHAN

I-p Gaftp 8 x 4000 Ter = 38000 Ter
2-p Gaftp 8 x 8500 Ter = 28000 Ter
S-p Gaftp 8 x 3000 Ter = 24000 Ter

éyrn = 84000 Ter

¢/ Wyyruu#in marHan

I3 x 2 X 2000 rer = 52000 Ter

Hu#tr myH = IB6000 Ter
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Huftensguitu 3?63@ IapTuH I5pramsX
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BWeMﬂHiTaTM Qno THH XOPOOHH IlapTHH
i?Toom T uaanL Xo€pmyraap xaBcpanT

YXb6 O

Hor. TomupsHuft myyramaftH OYponmsXyYH

I. C.larea ync  e/myyra  CBI
2. Xaprancafixan ync 1/ 6 BRI
R, JamryHnar yIC myYyTq I-p Ccypryyns
4. T.Camlyy yne -"— VI
5. C.JlopExann yne "= [xm
6. C:Xexoee yne =" pro
7. C.C¥x53 yne —'e ErCI
8. fl. 'epxdar yanc =" CBI
9. IM.3uxCcaftxan yne -"- BICYT
I0. Tynra ync ="- BTIIC
II. ‘agnmup yne ="— YTIC
I2. Basapxyy ync ="- CBI

I3. [apbHRAB yne "= Incnancep




